

内蒙古计划建设400个产品产地“大冷库”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 9月2日,记者从自治区农牧厅了解到,今年中央财政在自治区投资1.6亿元,计划建设400个农产品产地冷藏保鲜设施。

农产品产地冷藏保鲜

设施建设是现代农业发展的重大牵引性工程,对减少产后损失、提高产区择期错季销售能力、实现均衡上市、提高农牧户议价能力、化解滞销风险具有重要作用。而且,对于补齐自治区现代农牧业基础设施短板、扩大农牧业

有效投资、增加农牧民收入、促进农牧业产业和畜产品消费“双升级”意义重大。

按照要求,实施主体是县级以上示范家庭农牧场和农牧民合作社示范社(国家级脱贫旗县不受示范等级限制),已登记的农

村牧区集体经济组织。补贴方式采取农牧民自愿自建,政府以奖代补,补助标准按照不超过建设设施总造价的30%,国家级脱贫旗县不高于40%,单个主体补贴规模最高不超过100万元。主要针对蔬菜、水果、马铃薯,兼顾中药

材、食用菌等品种建设,鲜食玉米、小杂粮等粮食作物、畜产品、水产品、禽蛋产品都不在今年的支持范围内。

截至目前,全区已有143个主体申请建设冷藏保鲜设施10万吨以上。松山区、四子王旗和乌拉特

前旗被列为整县推进试点,在做好产地冷藏保鲜设施建设的同时,引导市场主体建设或改造产地低温直销配送中心,培育农产品产地冷藏保鲜设施运营主体,建立营销体系,增强农产品产地冷藏保鲜支撑能力。

七项工作确保内蒙古交通运输生产安全

新报讯(北方新报正北方网记者 郑惠英)记者日前从内蒙古交通运输厅了解到,下半年该厅将重点抓好七项工作确保交通运输安全生产。

这七项重点工作分别是:牢固树立人民至上、生命至上、安全第一的理念,坚决把安全生产作为首要任务;举办全区交通运输安全生产培训班,系统组织新修订的

《安全生产法》有关学习培训;加强形势研判和预警预测,进一步完善工作方案,突出重点区域、重点领域、重点环节,依法开展非法违法行为治理,严防各类事故发生;对全区1.8万余辆“两客一危”车辆推送极端天气和路网运行预警信息;加强道路非法客运、旅游包车挂而不管、普通公路运输“百吨王”、铁路沿线安全

环境治理等重点难点问题整治;对安全生产专项整治三年行动、铁路沿线安全环境治理等工作推动不积极、整改落实不到位的单位和部门进行通报、约谈;切实提高防汛抗旱应急响应速度和处置能力,进一步加强与气象、防汛、自然资源等部门的应急联动,密切关注公路气象预测、预警信息,引导群众安全出行。

高昇受审 被控索贿2500余万

◎反腐进行时——

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)9月1日,由呼和浩特市人民检察院提起公诉的内蒙古森林工业集团有限责任公司原党委委员、副总经理高昇(副厅级)涉嫌受贿罪一案,在和林格尔县人民法院一审公开开庭审理。

公诉机关当庭指控:被告人高昇利用担任阿荣

旗旗委常委、办公室主任、组织部部长、政府副旗长、旗委副书记,陈巴尔虎旗旗委副书记、政府旗长、旗委书记、旗人大常委会主任,呼伦贝尔市发展和改革委员会党组书记、主任,内蒙古大兴安岭重点国有林管理局党委委员、副局长等职务上的便利,为相关公司和个人在职务提拔、工程承揽、工程款结算等方面提

供帮助,索取、非法收受他人财物共计折合人民币2500余万元,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。庭审中,公诉人围绕指控的违法犯罪事实依法进行举证、质证,并从案件事实与证据的认定、法律适用、量刑情节等方面发表了公诉意见。被告人高昇对公诉机关指控的犯罪事实均无异议,自愿认罪认罚。该案将择期宣判。

救助先心病患儿行动走进乌兰察布



新报讯(北方新报正北方网记者 王利军 实习生 乌日恒) 8月31日,内蒙古自治区红十字会联合内蒙古自治区人民医院走进乌兰察布市,开展中国红十字基金会“国家彩票公益金项目-天使之旅-先心病儿童筛查行动”“内蒙古红十字基金会——爱为心动救在身边项目筛查救助行动”。

“国家彩票公益金项目-天使之旅-先心病儿童筛查行动”是内蒙古自治区人民医院通过内蒙古自治区红十字会向中国红十字基金会申报的专项行动,根据2021年度“国家彩票公益金大病儿童救助项

目”预算情况,中国红十字基金会拟安排30万元资助款用于支持由内蒙古自治区人民医院筛查出的符合手术指征的0~14周岁困难家庭先心病患儿治疗。

“爱为心动救在身边”作为2021年“红十字系统99公益日总动员”的项目之一,已经在腾讯公益平台上线筹资,筹资目标200万元,本次乌兰察布市筛查行动也是“爱为心动救在身边”项目筛查救助行动第一站。本次活动共筛查乌兰察布市16名儿童,其中符合手术指征的有8名,下一步内蒙古自治区人民医院将通知符合条件的患儿家长到内蒙古自治区人民医院

乌兰察布:两人被困地窖不幸身亡

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)8月29日23时46分,乌兰察布市丰镇市黑土台问城村两人被困地窖不幸身亡。

事发当天深夜,乌兰察布市消防救援支队丰镇市柏宝庄路消防站接到报警称,丰镇市黑土台问城

村有两人被困地窖里,柏宝庄路消防救援站立即出动两辆消防车、10名指战员赶赴现场进行救援。8月30日1时8分,消防站救援人员到达现场,发现两人被困地窖,地窖深度约3米。根据现场情况,指战员首先用坑道送风机对地窖

底部进行通风送气,随后,指战员佩戴空气呼吸器,利用单杠梯进入窖底对被困人员展开救援。1时30分,指战员成功将被困人员救出地窖。遗憾的是,经120医护人员检查鉴定,两名被困人员已无生命体征。

教师资格考试9月12日举行

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者近日从内蒙古自治区教育招生考试中心了解到,2021年内蒙古教师资格秋季考试将于9月12日举行,8月29日开始打印《准考证》。所有参加2021年内蒙古自治区教师资格秋季考试的考生登录

内蒙古招生考试信息网(<https://www.nm.zsks.cn>),自行打印《2021年内蒙古自治区教师资格秋季考试准考证》(简称《准考证》)和《疫情期间考生安全考试承诺书》(简称《承诺书》),并按要求如实填写《承诺书》。考试时间及科目:9月12日9时~11

时教育学,14时30分~16时30分教育心理学。考试时,考生凭本人居民身份证、《准考证》及绿色健康码分时、分段错峰进入考点,将《疫情期间考生安全考试承诺书》在首场考试入场时上交考点考务工作人员,方可进入考场。

内蒙古连续3年现行命案全破

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)记者近日从自治区公安厅召开的新闻发布会上了解到,一年来,自治区公安机关学习贯彻习近平总书记重要训词精神,坚持政治第一、群众第一、基层第一、民警第一,推动重要训词精神在全警入脑入心、落地开花结果,推动公

安工作和队伍建设取得了新的明显成效。

全区成立116所公安党校,组织开展全警政治大轮训,坚决打击境内外敌对势力渗透颠覆破坏活动,依法处置了一批重大突发案件,圆满完成一系列重大安保任务。深入开展扫黑除恶专项斗争和煤

炭领域违规违法问题专项